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(информационно- познавательное мероприятие ко дню Конституции для 3 класса)

Цель: Расширение кругозора учащихся и повышения общей культуры.
Задачи:
1)  Знакомство с конституцией РФ.
2) Дать представление о правах человека.
Оборудование: Презентация, книжная выставка «Россия родина моя» ,плакаты с символами России, карточки.


Ход мероприятия.

Вед. – Здравствуйте , ребята! (обращает внимание детей на экран ) 
–узнаете героя?(дети отвечают). 
Что он нам советует ?давайте все вместе прочитаем.( дети читаю запись на слайде)

(СЛ.1) -Давайте жить дружно! – А , что для этого нужно?( вопрос детям)
Много праздников в году. Сейчас мы с вами вспомним какие праздники мы отмечаем в течении всего года .
 Детям раздаются снежинки с названием праздника. 
На столе у ведущего находятся предметы соответствующие каждому празднику. Задача ребенка -  указать на нужный предмет.

Новый год – Елочная игрушка
День рождение – торт
8 марта – цветы
23 февраля- открытка
1 мая – воздушный шар
9 мая – георгиевская ленточка

Вед. –Мы вспомнили самые запоминающиеся праздники. А я сегодня  расскажу о празднике, который мы с вами, ребята должны запомнить и знать .(СЛ.2)12 декабря в нашей стране отмечают день Конституции РФ. Все мы живем в России ( разговор у выставки) Наша страна как и все другие страны имеет свой флаг герб гимн. Это обязательные символы государства. У каждого государства они свои . Законы  по которым живет наше общество написаны в конституции Р.Ф. Благодаря законам у нас в стране не происходит войн , люди отдыхают, работают ,учатся.
В конституции РФ написаны все наши права и обязанности.(СЛ.4) Вот почему эта книга так важна для нас и нашего государства. Именно 12 декабря 1993 года была принята Конституция РФ(СЛ.3)
Вед. – Узнать свои права нам поможет герой знаменитого мультфильма (  обращается к презентации)(СЛ.5)
1) Право на отдых.(СЛ.6)
Все мы  любим отдыхать. Как ,Вы , ребята, отдыхаете? ( дети перечисляют виды отдыха)

-смотреть телевизор
- читать
- гулять
- спать
- играть

Сейчас я узнаю, кто из вас любит в свое свободное время почитать.
Игра « Злой – добрый ( перед ребятами карточки с именами литературных героев. Они должны определить какой он и в каких произведениях он встречается. Вед. может от себя добавить какими права имеет или нарушил  этот сказочный герой)


Дюймовочка, Кощей бессмертный, Буратино, Красная шапочка, Серый волк, Баба Яга, Золушка, Змей-горыныч, Карлсон, Снежная королева.

2) Право на передвижение.(СЛ.8)
Вед. следующее наше право . Но для того, что бы безопасно передвигаться нужно знать правила движения! 
Леопольд предупреждает: Всех, кто правила не знает 
 	Беда подстерегает! (СЛ.7)

Вед. –Ребята, а вы знаете правила дорожного движения? (СЛ.9)
Скажите, каких сказочных героев вы знаете , которые управляют транспортным средством?
- А как вы думаете? они знают правила дорожного движения.
- Давайте им расскажем как важно знать эти самые правила, что бы они  не попали в беду! 
(пять дорожных знаков : пешеходный переход, движение пешеходов  запрещено, осторожно дети, подземный переход, дорожные работы.

Пять разумных человечков
Вам встречаются на пути
И какой из них позволит
Вам дорогу перейти?
***
Человечки разные
Синие да красные
Треугольник, круг, квадрат
Вот они все в ряд подряд!

Вед. Вы сидеть уж все устали и сейчас мы поиграем.
Физкультминутка. Игра «светофор»
 Красный цвет – стоим на месте
Желтый цвет- маршируем
Зеленый – хлопаем в ладоши.



***
Бурлит в движении мостовая
Бегут авто, спешат трамваи
Скажите правильный ответ
Какой горит при этом цвет!
***
Особый цвет – предупрежденье
Сигнала ждите для движения
Скажите правильный ответ
Какой горит при этом Цвет!
***
Иди вперед– порядок знаешь
На мостовой не пострадаешь
Скажите правильный ответ
Какой горит при этом цвет!

- Молодцы. Следующее право, про которое нам хочет рассказать это право на дом.(СЛ.10)
Если мы с Вами ребята находимся в библиотеке, то давайте вспомним литературных героев и определим,  кто где живет?
Игра:  «чей дом?»
(Детям показывают картинки с изображением домов, ребята отвечают чье это жилище)

Теремок- Мышка- норушка
Избушка на курьих ножках
Крыша- Карлсон
Цветок – Дюймовочка

Вед. Вы все учитесь в школе, а значит, используете свое право на образование! (СЛ.11,12)
Как вы учитесь? сейчас проверим!
Сл. примеры ( дети отвечают)(СЛ.13,14)
Давайте повторим еще раз ребята, с какими правами нас с вами сегодня познакомил кот Леопольд!
(СЛ.4)
(Звучит музыка из мультфильма « Приключения кота Леопольда)
Всем спасибо, до свидания! 
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